
Ata da 35° Sessão Ordinária do Legislativo Municipal de Novo Alegre – 

Estado do Tocantins. Ao dia 21 do mês de setembro de dois mil e vinte três as 

vinte horas no salão nobre da câmara municipal, sob a presidência do vereador: 

Jose da Silva Oliveira, com o Vice-Presidente: Abraão Cezario Passos secretario 

da mesa: Rodrigo Ribeiro de Souza e demais vereadores presentes: Carlos 

Alves de Oliveira, Ivanilda Maria Queiroz Pereira, Otavio Gomes de Oliveira, 

Marcia Divina da Silva, Euclides farias dos Santos e Leonel Ferreira de Oliveira. 

Havendo número suficiente, o senhor presidente declarou aberta a sessão 

Seguidamente fez-se a leitura da pauta do dia que versa: Oração do pai nosso, 

leitura da ata da sessão anterior. Presidente conclui a pauta do dia e franqueado 

a palavra para os demais vereadores. E não havendo nada mais a tratar o 

Senhor presidente agradeceu a presença de todos e deu encerrada a sessão. 

Após lavrada a presente ata, que depois de lida e achada conforme, será 

assinada por todos presentes.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ata da 34° Sessão Ordinária do Legislativo Municipal de Novo Alegre – 

Estado do Tocantins. Ao dia 21 do mês de setembro de dois mil e vinte três as 

dezenove horas no salão nobre da câmara municipal, sob a presidência do 

vereador: Jose da Silva Oliveira, com o Vice-Presidente: Abraão Cezario Passos 

secretario da mesa: Rodrigo Ribeiro de Souza e demais vereadores presentes: 

Carlos Alves de Oliveira, Ivanilda Maria Queiroz Pereira, Otavio Gomes de 

Oliveira, Marcia Divina da Silva, Euclides farias dos Santos e Leonel Ferreira de 

Oliveira. Havendo número suficiente, o senhor presidente declarou aberta a 

sessão solicitou ao vereador Otavio para estar fazendo a oração do pai nosso. 

Seguidamente fez-se a leitura da pauta do dia que versa: Oração do pai nosso, 

leitura da ata da sessão anterior, leitura do parecer de finanças e orçamentos, 

leitura do parecer de constituição, justiça e redação do projeto de lei n° 036/2023 

“DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CREDITOS ESPECIAIS E DA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”, leitura do parecer de finanças e orçamentos, leitura do 

parecer de constituição, justiça e redação do projeto de lei n° 037/2023 “DISPÕE 

SOBRE A CONSIGNAÇÃO EM FOLHA DE PAGAMENTO DOS SERVIDORES 

PÚBLICOS”. Após a leitura da ata, o presidente solicitou ao secretário da mesa 

para estar fazendo a leitura dos pareceres, após a leitura o presidente colocou o 

projeto de lei 036/2023 “DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CREDITOS 

ESPECIAIS E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS” em votação e sendo aprovado por 

todos, em seguida foi colocado em votação o projeto de lei n°037/2023 “DISPÕE 

SOBRE A CONSIGNAÇÃO EM FOLHA DE PAGAMENTO DOS SERVIDORES 

PÚBLICOS” e sendo aprovado por todos. Presidente conclui a pauta do dia e 

franqueado a palavra para os demais vereadores. No uso da palavra o vereador 

Abrão, Ivanilda, Leonel deseja boa noite a todos solicita ao presidente para estar 

fazendo duas sessões, presidente pergunta se todos estão de acordo em ter 

duas sessões, com todos de acordo presidente irá fazer duas sessões. E não 

havendo nada mais a tratar o Senhor presidente agradeceu a presença de todos 

e deu encerrada a sessão. Após lavrada a presente ata, que depois de lida e 

achada conforme, será assinada por todos presentes. 

 



Ata da 33° Sessão Ordinária do Legislativo Municipal de Novo Alegre – 

Estado do Tocantins. Ao dia 20 do mês de setembro de dois mil e vinte três as 

dezenove horas no salão nobre da câmara municipal, sob a presidência do 

vereador: Jose da Silva Oliveira, com o Vice-Presidente: Abraão Cezario Passos 

secretario da mesa: Rodrigo Ribeiro de Souza e demais vereadores presentes: 

Carlos Alves de Oliveira, Ivanilda Maria Queiroz Pereira, Otavio Gomes de 

Oliveira, Marcia Divina da Silva, Euclides farias dos Santos e Leonel Ferreira de 

Oliveira. Havendo número suficiente, o senhor presidente declarou aberta a 

sessão solicitou ao vereador Abraão para estar fazendo a oração do pai nosso. 

Seguidamente fez-se a leitura da pauta do dia que versa: Oração do pai nosso, 

leitura da ata da sessão anterior, leitura do parecer de finanças e orçamentos, 

leitura do parecer de constituição, justiça e redação do projeto de lei n° 035/2023 

“DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CREDITOS ESPECIAIS E DA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”, leitura do parecer de finanças e orçamentos, leitura do 

parecer de constituição, justiça e redação do projeto de lei n° 038/2023 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A REPASSAR RECURSOS RECEBIDOS 

DA UNIÃO PARA CUMPRIMENTO DA ASSISTÊNCIA FINANCIERA 

COMPLEMENTAR DE QUE TRATA A EMENDA CONSTITUCIONAL 

127/2022”.Após a leitura da ata, o presidente solicitou ao secretário da mesa 

para esta fazendo a leitura dos pareceres, após a leitura o presidente colocou o 

projeto de lei 035/2023 “DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CREDITOS 

ESPECIAIS E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS” em votação e sendo aprovado por 

todos, em seguida foi colocado em votação o projeto de lei n°038/2023 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A REPASSAR RECURSOS RECEBIDOS 

DA UNIÃO PARA CUMPRIMENTO DA ASSISTÊNCIA FINANCIERA 

COMPLEMENTAR DE QUE TRATA A EMENDA CONSTITUCIONAL 127/2022” 

e sendo aprovado por todos. Presidente conclui a pauta do dia e franqueado a 

palavra para os demais vereadores. No uso da palavra a vereador Euclides 

deseja boa noite a todos, agradece a presença e faz uma cobrança aos 

vereadores que os vereadores possam acompanhar as obras do município, caso 

alguém pergunte, e os vereadores saberem explicar o projeto e a obra. 

Vereadora Ivanilda deseja boa noite a todos e agradece a presença dos jovens, 

no uso da palavra vereador Otavio informa que hoje é um passo importante para 

a enfermagem, que o salário estava defasado, e hoje a partir desta lei é um 



avanço. No uso da palavra vereador Rodrigo deseja boa noite a todos, e 

parabeniza a valorização do salário da enfermagem, que vai ser pago e 

parabeniza o prefeito por estar fazendo este repasse. No uso da palavra o 

vereador Carlos agradece a presença de todos, e convida para que venham mais 

vezes e solicita que entrasse em contato com o secretario de infraestrutura para 

estar fazendo manutenção nas calhas na entrada da cidade, que se encontra 

totalmente entupido.  E não havendo nada mais a tratar o Senhor presidente 

agradeceu a presença de todos e deu encerrada a sessão. Após lavrada a 

presente ata, que depois de lida e achada conforme, será assinada por todos 

presentes.  

 



Ata da 32° Sessão Ordinária do Legislativo Municipal de Novo Alegre – 

Estado do Tocantins. Ao dia 19 do mês de setembro de dois mil e vinte três as 

dezenove horas no salão nobre da câmara municipal, sob a presidência do 

vereador: Jose da Silva Oliveira, com o Vice-Presidente: Abraão Cezario Passos 

secretario da mesa: Rodrigo Ribeiro de Souza e demais vereadores presentes: 

Carlos Alves de Oliveira, Ivanilda Maria Queiroz Pereira, Otavio Gomes de 

Oliveira, Marcia Divina da Silva, Euclides farias dos Santos e Leonel Ferreira de 

Oliveira. Havendo número suficiente, o senhor presidente declarou aberta a 

sessão solicitou ao vereador Rodrigo para estar fazendo a oração do pai nosso. 

Seguidamente fez-se a leitura da pauta do dia que versa: Oração do pai nosso, 

leitura da ata da sessão anterior. Presidente conclui a pauta do dia e franqueado 

a palavra para os demais vereadores. No uso da palavra a vereadora Ivanilda 

desejou boa noite a todos e agradece a presença dos jovens. E não havendo 

nada mais a tratar o Senhor presidente agradeceu a presença de todos e deu 

encerrada a sessão. Após lavrada a presente ata, que depois de lida e achada 

conforme, será assinada por todos presentes.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ata da 31° Sessão Ordinária do Legislativo Municipal de Novo Alegre – Estado 

do Tocantins. Ao dia 18 do mês de setembro de dois mil e vinte três as dezenove 

horas no salão nobre da câmara municipal, sob a presidência do vereador: Jose 

da Silva Oliveira, com o Vice-Presidente: Abraão Cezario Passos secretario da 

mesa: Rodrigo Ribeiro de Souza e demais vereadores presentes: Carlos Alves 

de Oliveira, Ivanilda Maria Queiroz Pereira, Otavio Gomes de Oliveira, Marcia 

Divina da Silva, Euclides farias dos Santos. Ausente: Leonel Ferreira de Oliveira. 

Havendo número suficiente, o senhor presidente declarou aberta a sessão. 

Seguidamente fez-se a leitura da pauta do dia que versa: Oração do pai nosso, 

leitura da ata da sessão anterior, apresentação e encaminhamento para a 

comissão de finanças, orçamentos e comissão de constituição, justiça e redação 

do projeto de lei 035/2023 “dispõe sobre a abertura de créditos especiais e 

da outras providências”, apresentação e encaminhamento para a comissão de 

finanças e orçamentos e comissão de constituição, justiça e redação do projeto 

de lei 036/2023 “dispõe sobre a abertura de créditos especiais e da outras 

providências” apresentação e encaminhamento para a comissão de finanças e 

orçamentos e comissão de constituição, justiça e redação do projeto de lei 

037/2023 “dispõe sobre a consignação em folha de pagamento dos 

servidores públicos” apresentação e encaminhamento para a comissão de 

finanças e orçamentos e comissão de constituição, justiça e redação do projeto 

de lei 038/2023 “autoriza o poder executivo a repassar recursos recebidos 

da união para cumprimento da assistência financeira complementar de que 

trata a emenda constitucional 127/2022”.  Após a leitura da ata o presidente 

solicitou ao secretário para estar fazendo a leitura da mensagem dos projetos de 

lei, após a leitura. Presidente conclui a pauta do dia e franqueado a palavra para 

os demais vereadores. Os vereadores, Ivanilda, Marcia e Carlos, desejou um 

boa noite a todos e agradeceu a presença de todos e convida para que venha 

mais vezes. E não havendo nada mais a tratar o Senhor presidente agradeceu 

a presença de todos e deu encerrada a sessão. Após lavrada a presente ata, 

que depois de lida e achada conforme, será assinada por todos presentes.  

 


